

我家的牛奶史话

徐汇区第一中心小学 五(1)中队 张安之 指导老师: 俞晶晶

首届上海酸奶文化节上,我品尝了中国老酸奶、法国开菲尔酸奶、日本功能酸奶、俄罗斯烤酸奶、希腊酸奶……真是各有妙味都好喝。

“最佳酸奶”要投票了,选谁呢?当然是中国酸奶。可爸爸却说它们都是国产的。我奇怪地问:“可我之前既没喝过,也没听过啊。”“你在北京喝三元,到了上海喝光明,都是好奶。可全国的好奶太多了,你排着队也喝不完啊!”我兴奋地说:“那就让我排队喝呗!”

“爸爸,你小时候喝什么牛奶?”我好奇地问。爸爸笑着说:“我小时候哪有牛奶?面粉都不够呢,只让小孩子吃,大人要吃粗粮呢。”“那你什么时候才喝牛奶,不会和我一起吧?”“我到北京上大学后,就有牛奶喝了。”

“那爷爷呢?”“爷爷啊,他小时候倒是放过牛——不是奶牛是耕牛。别说牛奶了,饭都吃不饱呢。”“学校食堂也吃不饱?”爸爸险些笑出声来,“农村哪有食堂?国家穷,村里穷,家里穷,你爷爷只读过3年书。”“可是爷爷



很有学问啊。”“那是他在部队自学的,牛奶也是在参军后才喝的呢。”

我对爸爸说:“我有个发现:爷爷小时候吃不饱,参军才有牛奶;你小时候吃不好,上大学才有牛奶;我一出生就有牛奶喝,要谢谢你们的奋斗哇!”爸爸认真地对我说,“爷爷和新中国同年,我和改革开放只差两岁,个人奋斗重要,可祖国发展的大机遇更重要啊!”

没想到,这段牛奶史变成了活四史。那我每天喝牛奶,就是甜蜜地学习四史了!

今年的中秋

上海民办华二宝山实验学校 三(3)中队 杨宇晨
指导老师: 莫彬

今年的中秋节和国庆节是同一天,我和爸爸妈妈像往年一样去爷爷奶奶家过节。

可是今天爷爷不在家,只有奶奶一个人,因为爷爷几个月前摔断了骨头,现在正在护理院。大伯一家今天也没来,因为哥哥上高一了,学习很紧,今天也不能休息,要上补习班。尽管这么冷清,奶奶还是为我们准备了一桌丰盛的午饭,我们四个人使劲吃也没吃完。

下午,我们和奶奶一起去护理院看爷爷。爷爷躺在病床上,鼻子里插着一根管子,看起来很瘦很虚弱,话也说不清楚,一点儿也不像平时的样子。他不能吃饭,所以护工把饭菜打成稀糊,用针管打进插在鼻子里的软管,直接通到胃里。爷爷一定觉得很难受,护工说他好几次要拔鼻管,最后大家只好把他的手绑在床两侧的护栏上!爷爷真是太可怜了!

看着不能自己吃东西、不能动的爷爷,我很难受,希望爷爷快点好,下次我再去爷爷奶奶家时,全家能团聚。



(图片源自网络)

唠叨的妈妈

新黄浦实验学校 四(1)中队 孙骏辉 指导老师: 黄蓓芬

妈妈又漂亮又温柔,就是比较爱唠叨。今天她又唠叨了。有时候一唠叨就是一天。

今天我就来举一个例子吧,上了一周的课,妈妈觉得我肯定很累,周五就让爸爸早早地到学校接我回家。

妈妈下班回家,一进大门就大声问道:“宝贝,作业还有几项没做啊?”“还有三项。”我看着课外书答道。“还行,明天一定要把作业全部做完。”妈妈说完走进了自己的房间。

星期六到了,一大早爸爸把我叫去学奥数。结果学校作业一项也没来得及做。到了晚上,我才开始写作业,竟然写到了十点。

星期天到了,我还想睡个懒觉,老妈已经生气地把我从床上拎起来:“孙骏辉,快起来写作业!”“好吧,我这就去写。”我悻悻地说道。下午我终于把作业写完了。吃完晚饭,只玩了一会儿,又得接着去写课外作业。



我似乎知道妈妈为什么要唠叨。我问妈妈:“妈妈,你为什么要我在星期六就把作业写完呢?”妈妈摸着我的脑袋,温柔地回答道:“那是因为星期天可以带你出去运动啊。”

我终于明白了,妈妈为什么唠叨着让我快写作业。我暗暗下决心:以后每周五放学回家,一定抓紧时间多写作业,争取每个星期日都能外出活动!

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400—600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。

